

Выборы в Украине: черный день российской политики?

Итак, стало реальностью то, что было очевидным еще две недели назад: Ющенко победил, причем победил с настолько разгромным "счетом", что сомневаться в его победе способен только безумец.

Победителей не судят. И сейчас, оглядываясь на предыдущие выборы, многое становится понятным. И масштабы подтасовок и приписок в пользу Януковича, и система работы политтехнологов, и, главное – стало ясным то, как надо делать действительно демократические выборы.

Вопрос, однако, пойдет ли этот урок на пользу России и изменит ли Россия систему проведения выборов так, чтобы народ выбирал своих представителей, а не наоборот. Впрочем, России сейчас не до этого. Российская политика в свете победы Ющенко выглядит достаточно грустно, так как победа Ющенко – это провал российской политики в Украине, и, возможно, навсегда. Очередной провал в цепочке таких же провалов – Грузия, Абхазия, Китай с его островами, Прибалтика с брошенным на произвол русскоязычным населением, Белоруссия с ее беспределом на границах, брошенный Черноморский флот, брошенные баллистические ракеты...

Сейчас российской политике нужно сделать хорошее лицо при плохой игре. Ну хотя бы так, чтобы она оказалась как бы и ни при чем. Или – еще лучше - чтобы бы все оказалось забытым – благо есть на что отвлекаться, на разные там цунами и рост евро.

И центральные телеканалы, еще две недели назад захлебывавшиеся в истерике по поводу "зомбирования" избирателей и "угрозы с запада", подозрительно молчат о победе Ющенко. И гарант Конституции, успевший дважды – и , как оказалось, оба раза неприлично поторопившись – поздравить Януковича, странно молчит, очевидно, пребывая в думах по поводу того же цунами. И говорливые политики, и также политические говоруны, из Дум всех мастей, тоже помалкивают. Впрочем, оно и правильно – очень сложно построить политический пиар на национальной трагедии. Помнится, точно так же помалкивали они и во время Беслана.

Ну что же. Мы получили в очередной раз по чувствительному месту. И в очередной раз утерлись. Интересно, когда надоест?

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **В.Канцельсон,**
СФО.

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)